

小人物大故事

被评为郑州市环卫战线上唯一临时工劳模
范艳：岗位平凡 成绩非凡

郑州市环卫战线上唯一临时工劳模

“我志愿加入中国共产党……”昨日，在管城回族区市政建设管理局新党员宣誓仪式上，作为管城环卫队的一名临时工，范艳和几位同事一起，面对国旗宣誓入党。

“很多人认为环卫工人这活又累又脏待遇又差而不愿意干，但我干了18年，越干越喜欢干。”在紫荆山路城南路至陇海路东侧，人来车往中，一位女环卫工的身影总会在其间闪过，

她就是管城区环卫队的一名普通环卫工人范艳。

1995年，范艳带着她1岁多的儿子和爱人一起来到管城环卫队，开始了她的“环卫工”生涯。18年来范艳风雨无阻地坚守在自己的工作岗位上，2007年由于她工作表现突出她被评为郑州市环卫战线上唯一一位临时工劳模。



十八年如一日，积极肯干勇于奉献

刚来到环卫队作保洁工作时，是在管城区的东西大街。东西大街是郑州市仅存的几条老街道之一，过去的东西大街，晴天路面坑洼不平，雨天泥水横流，每个窨井口更是污秽不堪，屎尿横流，是有名的脏、乱、差路段。每年一到夏季和秋季工作更是难做，夏

季是瓜果皮，秋季是落叶，一次就要清除十几三轮车。

但是困难没有吓倒范艳，在她的努力下，每次都能够圆满地完成每天的工作量。此外，她一方面加强保洁，一方面对沿街居民进行宣传教育，硬是凭借着自己勤劳的双手和智慧，把

工作做到最好。清扫的道路不断变化，但她工作踏实，积极肯干，勇于奉献的精神始终没变。抱着吃亏是福的想法，力所能及地帮助他人多扫一点，不仅自己的路段从来没让管理员费过心，附近的居民同事提起这个满脸微笑的老大姐都会竖起大拇指。

热爱环卫工作，平凡岗位做出不平凡成绩

“我是打心里喜欢这份工作，同事们在一起相处融洽，局里的领导又都体贴关照，虽然只是一名十分普通的环卫工，但却生活得很充实，很快乐。”采访中范艳始终是一脸幸福的笑容。她告诉记者，2011年，自己查出患有子宫肌瘤，高额的手术费让范艳准备放弃治疗，管城市政局领导和同事得知此事后，纷纷伸出援助之手使得范艳得到及时治疗，一个月后重返工作岗位；2012年，范艳的儿子在帮父亲运输垃圾时，不幸遭遇车祸，右腿被撞成粉碎

性骨折，当时范艳和她爱人都在工作的路段上，当她赶到出事的地方时，孩子已被送到了医院。那年7月正是全国文明城市验收和城市提升活动开展阶段，一边要照顾病中的孩子，一边还要工作，她克服了常人难以想象的困难，坚守在自己的工作岗位上。

除了热爱自己的工作，范艳还时刻关心着家乡。2009年7月，本报报道了“最美乡村女教师”李灵的先进事迹后，范艳就从自己一个月650元的工资里拿出了500元捐赠给李灵建

学校，还在单位动员大家一起捐赠。2008年汶川地震，范艳同志把自己荣获郑州市劳模获得的900元奖金全部捐给了灾区人民。

就是这样一个人，工作中没有豪言壮语，只有默默的劳作，从不用过多的语言来渲染自己，而是用奉献精神 and 实际行动做着身边的工作。在平凡工作岗位上，做出了不平凡的业绩。

郑州晚报记者 杨宜锦/文图

我是市民记者

熊儿河两岸晨练缩影

夏至开始，每天早晨5点，在熊儿河两岸就有人进行晨练了，晨练形式丰富多彩，既带有个性，满足了不同需求，又有共性，同样达到了锻炼身体目的。今天向大家介绍两岸社区朋友晨练的几个镜头，里面有些幽默的情趣供大家欣赏。

市民记者 顾田文/图



▲她们在练大乙健身球，这是专业的脊椎运动。



练太极拳

▶老人们在“撞树”运动，他们说，这运动有益于人的五脏。



冰爽之夏 从马拉湾开始
冲浪、滑沙、漂流、学习、阅读……
让这个夏天缤纷起来
260元，几十个项目，你值得拥有

优惠再度升级，260元享受价值544元的大礼包

当桑拿天遇上暑假，带孩子去哪儿玩成了很多家长关心的话题。冲浪、漂流，吹着习习的晚风，躺在沙滩上来个彻底的放松……玩遍了紧张刺激的水上项目，再去科技馆里学习自然科学知识，读读《郑州晚报》，这样的夏日生活想不丰富都不行。

从2009年开始，《郑州晚报》联合黄河谷·马拉湾推出的“冰爽之夏”活动，成为郑州市夏日里最好的“消暑利器”，今年当然也不例外，为了晚报的衷心读者们以最实惠的价格享受最凉爽的活动，今日起，《郑州晚报》再度与黄河谷·马拉湾联手大幅让利，推出“冰爽之夏”第五季。

郑州晚报记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文 郑州晚报记者 马健/图

大礼包来啦！相比去年260元享受价值494元的优惠大礼包，今年的大礼包优惠幅度再次升级。

一样的价格，依然是260元，却可获得价值544元的超值大礼包。大礼包包括：价值138元的黄河谷·马拉湾

海浪浴场门票2张，价值198元全年《郑州晚报》1份，价值50元的孤柏渡儿童票1张，同时还有价值10元的科技馆门票2张。

参与立省284元，数量有限，先到先得哦！

参加一个活动，享受三个

为什么说“冰爽之夏”是最超值的活动呢？因为你不仅享受了低于五折的价格优惠，更能享受三种不同的休闲。

阳光、海浪、沙滩……对于许多人来说，这是夏日的代名词。在马拉湾，你不仅可以享受这些，还能玩20多个水上游乐项目，全国第一个“水上过山车”、冲天大回环、鲨鱼冲浪板、激流勇进、儿童水上乐园、大“海啸”、巫师飞艇、迷魂隧道、露天温泉、水上跳楼机等，它们或惊险刺激，或温情浪漫，或充满童趣，总之不管你是和家人，还是朋友，只要到马拉湾，总会找到适合你的项目。

孤柏渡飞黄旅游区是丰乐园集团与荥阳市城乡建设投资开发有限公司联合开发投资，按国家旅游AAAAA级标准打造的沿黄旅游带景

区，是继丰乐葵园风景区、马拉湾海浪浴场和丰乐园热带雨林温泉成功运营之后的又一大型力作。这里不仅有亚洲落差最大、滑道最长的滑沙场、滑草场、儿童滑沙场，还有黄河中游唯一的羊皮筏漂流（世界非物质文化遗产项目）、沙漠骆驼行、黄河快艇、观光缆车。

郑州科技馆更是先后被命名为“全国青少年科技教育基地”、“全国科普教育基地”、“河南省级文明单位”、“郑州市十佳青少年校外教育活动基地”等称号，馆内15个常设展区200余件(套)展品涵盖天地自然、声学、数学、航天、通信等自然科学，这些展品具有较强的科学性、知识性、趣味性、艺术性和参与性。既能玩又能学，既安全又凉爽，这里是许多家长和孩子暑假的首选之地。



【参与方式】

咨询热线：96678
现场售票：陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室
售票时间：周一至周五上午8时30分~11时30分，周日下午2时30分~5时30分
网上订购：登录 <http://shop35307933.taobao.com>，或登录淘宝网，搜索店铺“郑州晚报小铺子”
特别提醒：购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址，限郑州市四环以内，起订时间为2014年1月1日

【交通线路】

303路：紫荆山-黄河大堤(马拉湾)站
18路：北环路陈寨-丰乐农庄丰乐葵园(马拉湾)站
丰乐园大酒店-马拉湾：星期六、星期天可以在丰乐园大酒店乘车往返
马拉湾地址：郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐葵园风景区